Name:

Der Zucker
Zuckerwiirfel Rechenblalt

In der Tabelle findest du unferschiedliche Produkfe. Diese enthalfen feilweise sehr

viel Zucker. Rechne und beantworfe die Fragen:

Produkt Zuckerwirfel

1 Porfion Knuspermiisli 30 g 3172
1 Becher gekauftes Fruchtjoghurt 250 g 10
Pikanter Aufstrich (auf einer Scheibe Brof) 1

1 Glas Cola 200 ml 81/2
1 Schokoriegel 25 g 5
1 Porfion Schinken (auf einer Scheibe Brof) 1
1 Handvoll Fruchtgummis 25 g 4
1 Schiissel Chips 4

1. Welches Produkt beinhalfef die meisten Zuckerwiirfel®

A: __1 Becher gekauftes Fruchtjoghurt.

7. Welches Produkt beinhalfet die wenigsfen Zuckerwiirfel®

? A: _Pikanfer Aufsirich und 1 Porfion Schinken.
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3. Zwei Porfionen Knuspermusli enthalfen s Zuckerwurfel.

4. Wie viele Zuckerwiirfel enthall ein Sackerl Fruchigummis mit 100 g Gummi-
barchen (4 Hande voll)@

R: 1. 14 | =116

A: Ein Sackerl Gummibarchen enthalten 16 Zuckerwiirfel.

5. Eine Flasche Cola mit 400 ml beinhaltet 17 Zuckerwurfel.

6. Nicola isst 1 Porfion Chips, frinkf dazu 1 Glas Cola und isst als Nachspeise

noch einen Schokoriegel. Wie viele Zuckerwiirfel hat sie dabei zu sich genommen®

R: 4|+ 5|+ 85| =[5

? A: Nicola nimmt 17 1/2 Zuckerwiirfel zu sich.
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